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Шановний пане Олексію! 

 

Українська національна асоціація з гуманітарного розмінування висловлює 

вдячність за плідну співпрацю, зокрема за вагомий внесок в унормування 

розрахунку вартості робіт з гуманітарного розмінування та має честь запросити 

Вас особисто та представників Київського національного університету 

будівництва і архітектури до участі у Міжнародній науково-практичній 

конференції на тему: «Технічний розвиток протимінної діяльності: стандарти, 

технології, ефективність». 

Конференція проводиться в межах Міжнародної спеціалізованої виставки 

«Технології захисту / ПожТех», яка за 22 роки існування набула статусу 

головного галузевого виставкового проєкту України у сфері пожежної та 

промислової безпеки, рятувальної справи, цивільного захисту та охорони праці. 

Українська національна асоціація з гуманітарного розмінування вже вкотре 

виступає Партнером виставки. 

Метою конференції є обговорення актуальних питань технічного 

забезпечення протимінної діяльності, розвитку сучасних технологій 

гуманітарного розмінування, удосконалення стандартів безпеки, а також 
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тел. 067 375 91 32 

налагодження взаємодії між науковцями, практиками, представниками 

державних органів  та міжнародними партнерами. 

Серед запрошених учасників – представники органів державної влади, 

міжнародних організацій, операторів протимінної діяльності, профільних 

наукових установ, виробників спеціалізованого обладнання та фахової спільноти 

у сфері безпеки й гуманітарного розмінування. 

Учасники конференції також матимуть можливість ознайомитися з 

сучасними рішеннями та технологіями у сфері гуманітарного розмінування, 

представленими в межах виставкової експозиції. 

Особливо цінною для фахової дискусії є участь представників Київського 

національного університету будівництва і архітектури як одного з провідних 

закладів вищої освіти України, що має вагомий науковий і практичний доробок 

у сфері будівництва, архітектури та інженерних рішень, зокрема у частині 

відновлення інфраструктури та оцінки стану техногенно навантажених 

територій, що набуває особливої актуальності в контексті протимінної 

діяльності, де знання з інженерної геотехніки, обстеження ґрунтів і відновлення 

пошкоджених територій є критично важливими для планування безпечного 

очищення, подальшої реконструкції та повернення земель до господарського 

використання.  

Переконані, що участь науково-педагогічних працівників, профільних 

фахівців та студентів Університету сприятиме формуванню фахового 

міжвідомчого діалогу, розвитку сучасних підходів у сфері безпеки будівництва 

та протимінної діяльності. 

Будемо щиро вдячні за участь представників Університету у роботі 

конференції та сподіваємося на подальший розвиток професійної співпраці. 

Форма участі – змішана (офлайн та онлайн). 

Для участі необхідно заповнити реєстраційну форму за посиланням: 

https://forms.gle/CuXHsiVZBURLhuCZA 

Дата проведення: 27 травня 2026 року (прийом матеріалів до 26 травня 

включно). 

Місце проведення: Міжнародний виставковий центр (м. Київ, Броварський 

проспект, 15, конференц-зал №2, павільйон 1, вхід 1-С). 

Початок заходу: 14:00 (реєстрація учасників з 13:00). 
 

 

З повагою 

голова Асоціації            Олексій БОТНАРЕНКО 
 


